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OPĆE MJERE U CILJU SPRJEČAVANJA ŠIRENJA INFEKCIJE 

KORONAVIRUSOM (COVID-19) U OBJEKTIMA I PROSTORIMA 

STUDENTSKOG CENTRA RIJEKA 

 

DJELATNOST PREHRANE 
 

S obzirom na trenutnu epidemiološku situaciju vezanu uz epidemiju coronavirusa te 

s obzirom na sve dosadašnje odluke i preporuke nadležnih tijela koje su vezane uz 

sprečavanje širenja zaraze coronavirusom, Studentskom centru Rijeka primarna je zadaća i 

cilj da na sve raspoložive načine doprinosi očuvanju zdravlja svih korisnika usluga te svih 

radnika, kao i šireg kruga pojedinaca, a u konačnici i zajednice i to na način da se mogućnost 

širenje zaraze ograniči na minimum, odnosno u potpunosti spriječi. S obzirom da je 

Studentskom centru Rijeka na prvom mjestu očuvanje zdravlja i sigurnosti cijele zajednice, 

unaprijed Vam se zahvaljujemo na razumijevanju te poštivanju uputa i preporuka koje se 

mogu vidjeti kako u nastavku teksta tako i u objektima Studentskog centra Rijeka.  

 

U svim objektima Studentskog centra Rijeka, svi korisnici usluga, svi radnici 

Studentskog centra Rijeka te sve druge osobe dužne su na pravilan način nositi zaštitnu 

masku, održavati higijenu, držati propisani razmak (minimalno 1,5 metra, a po mogućnosti i 

2 metra u zatvorenom prostoru), izbjegavati zadržavanje u prostorima duže od potrebnog, 

izbjegavati okupljanja u zatvorenom prostoru, redovito mjeriti tjelesnu temperaturu te se 

pridržavati ostalih uputa i mjera Studentskog centra Rijeka. 

 

Sve osobe koje ulaze u objekte Studentskog centra Rijeka obavezne su pravilno 

nositi zaštitne maske. Maska treba pokriti usta, nos i dio lica, a na rubu mora što tješnje 

pristajati kako bi se što je više moguće smanjio protok zraka izvan maske. Maske je 

potrebo redovito po potrebi mijenjati. 

 

Ukoliko osoba nema zaštitnu masku, istu može se kupiti na recepcijama objekata 

smještaja te u trgovini Student shop.  

 

Upute, mjere i preporuke odnose se na sve goste u svim objektima prehrane 

Studentskog centra Rijeka: restoranima, caffe barovima, bistroima itd. Upute, mjere i 

preporuke su sljedeće:  

 Strogo je zabranjen ulaz osobama:  

 koje imaju simptome koji mogu upućivati na zarazu virusom COVID-19 

(povišenu tjelesnu temperaturu, respiratorne simptome (kašalj,  poteškoće  u  

disanju,  grlobolja)  te  poremećaj  osjeta  njuha  i  okusa, povraćanje i proljev); 
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 kojima je izrečena mjera samoizolacije, 

 koje su bile u kontaktu sa osobom koja boluje od bolesti uzrokovane virusom 

COVID-19; 

 kojima je potvrđena zaraza virusom COVID-19; 

 koje odbijaju poštivati ove mjere i upute.  

 Molimo sve korisnike usluge da smanje vrijeme boravka u objektima prehrane 

Studentskog centra Rijeka na minimum, odnosno da se u prostoru objekta prehrane 

Studentskog centra Rijeka zadržavaju što je kraće moguće. Ukoliko je moguće, 

preporučamo da vrijeme boravka u objektima prehrane Studentskog centra Rijeka 

ograničite na 15 minuta.  

 Prilikom ulaska u objekte prehrane obvezno je mjerenje tjelesne temperature svim 

gostima. Stoga Vas molimo da svaki put prilikom ulaska u prostor objekta prehrane 

obavezno izmjerite svoju tjelesnu temperaturu i to na način da čelo pozicionirate 5 do 

10 cm od uređaja za mjerenje tjelesne temperature kojeg možete vidjeti na fotografiji. 

Uređaji za mjerenje tjelesne temperature postavljeni su na ulazima u objekte 

prehrane. Ukoliko na uređaju izmjerite tjelesnu temperaturu višu od 37.2 °C molimo 

Vas da ne ulazite u objekt prehrane.  

 

 
 

 Nije dozvoljen ulazak osoba u objekte prehrane bez predočenja X-ice. Drugim 

riječima, u objekte prehrane ulaze samo studenti, a svi ostali gosti hranu naručuju 

uobičajenim putem na poveznici: https://app.scri.hr/marende  

Naručena hrana preuzima se na ulazu u objekt.  

https://app.scri.hr/marende
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 Korisnici usluge tijekom svoj boravka u objektima prehrane Studentskog centra 

Rijeka obavezni su nositi zaštitnu masku (platnena, medicinska i sl.). Zaštitna maska 

ne nosi se samo prilikom konzumacije hrane i(li) pića.  

 Prilikom ulaska u objekt prehrane Studentskog centra Rijeka korisnik obavezno mora 

oprati ruke vodom i sapunom ili ih dezinficirati dezinfekcijskim sredstvom koje se 

nalazi na ulazima u objekte. 

 Zabranjeno je grupiranje i zadržavanje korisnika usluga prehrane u objektima 

prehrane Studentskog centra Rijeka.  

 Svi korisnici dužni su održavati minimalan fizički razmak od najmanje 1,5 metra 

(odnosno 2 metra kada god je to moguće) u zatvorenom prostoru. 

 Izbjegavajte rukovanje sa drugim osobama i druge oblike fizičkog kontakta. 

 Preporučamo korištenje beskontaktnog načina plaćanja bankovnom karticom. 

 Korisnik usluge prehrane u objektima prehrane Studentskog centra Rijeka sjedi tako 

da nasuprot njega ne sjedi drugi korisnik usluge. Drugim riječima, jedan korisnik sjedi 

na desnoj strani stola, a drugi (koji je nasuprot njega) na lijevoj strani stola.  

 Zabranjeno je donošenje dodatnih stolica za stol.   

 Molimo korisnike usluge prehrane da se pridržavaju označenog maksimalnog broja 

korisnika u objektu.  

 Izbjegavajte dodirivanje očiju, nosa i usta, pogotovo kada ruke nisu oprane. 

 Molimo korisnike usluge prehrane, a koji koriste i usluge smještaja i Student servisa, 

da se na vrijeme informiraju o mjerama i preporukama kojih se moraju držati ukoliko 

ulaze u te objekte Studentskog centra Rijeka. 

 Korisnici usluga prehrane u objektima Studentskog centra Rijeka dužni su redovito 

se informirati o svim propisanim mjerama i uputama te općenito o koronavirusu. Za 

informiranje koristite isključivo relevantne i provjerene izvore informacija.  

 Pridržavanje svih dosad donesenih mjera i uputa od ključne je važnosti jer samo 

odgovornim ponašanjem i poštivanjem mjera možemo smanjiti širenje zaraze 

coronavirusom. Svatko mora biti svjestan odgovornosti za vlastito zdravlje, zdravlje 

obitelji i sugrađana.  

 Napominje se da Studentski centar Rijeka neće tolerirati ponašanje koje je u 

suprotnosti sa propisanim preventivnim mjerama zaštite od COVIDa-19, a osobe koje 

ne poštuju mjere neće moći koristiti usluge Studentskog centra Rijeka. 

 

Poštovani korisnici usluga, znamo da Vam je teško prilagoditi se „novom 

normalnom“ no strpimo se još malo, budimo odgovorni i držimo se propisanih mjera. 

Mislite na sebe i druge, osobito one koji su posebno ugroženi. 

 

 

 


